



ВЧЕРА

СЕГОДНЯ

ЗАВТРА

поселение Михайлово-Ярцевское

№ 3 (30)
МАРТ 2023
admsp.ru

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Жители поселения отмечены наградами мэра Москвы

24 марта префект ТиНАО Дмитрий Набокин вручил награды мэра Москвы Сергея Собянина активным жителям Михайлово-Ярцевского.

Как подчеркнул префект, руководство города отметило вклад жителей поселения в реализацию мероприятий, направленных на содействие в проведении специальной военной операции на территориях ДНР и ЛНР. Депутат Совета депутатов по-

селения Михаил Афонин отмечен благодарностью мэра, а общественный советник деревни Сенькино-Секерино Константин Аксенов — почетной грамотой.

«Мы трудимся на благо Родины не ради наград, но очень приятно, что наш вклад в общее дело победы видят и ценят. Будем продолжать работу для скорейшего окончания СВО и возвращения наших ребят домой», — сказал Константин Аксенов.

Депутат Михаил Афонин — один из ор-

ганизаторов сбора гуманитарной помощи для мобилизованных военнослужащих в зоне СВО, активный участник всех патриотических акций и мероприятий.

Кроме этого, он уже не раз доставлял в зону СВО продукты длительного срока хранения, вещи первой необходимости, средства личной гигиены, а также открытки и письма бойцам.

Елена ЗВЕРЕВА

По материалам mos.ru

ПАВОДОК—2023

Для жителей Конаково организовали бесплатный автобусный маршрут

Резкое потепление и дожди привели к быстрому таянию снега и паводку. Вешними водами снесло подвесной мост через реку Пахру. И теперь жители не могут пешком добраться от деревни Конаково до поселка Шишкин Лес.

Глава администрации поселения Михайлово-Ярцевское Ольга Тимохина встретилась с жителями деревни Конаково 28 марта на территории вертолетной площадки. В ходе встречи ее участники обсудили

вопросы помощи жителям, пострадавшим от паводка, а также меры по восстановлению

пешеходного моста, соединяющего деревню с поселком Шишкин Лес.



«Очень важно объяснить людям шаги администрации по восстановлению поврежденной инфраструктуры, чтобы жители знали, что мы не оставим их наедине с проблемами», — подчеркнула Ольга Юрьевна.

Добавим, что в настоящее время администрация Михайлово-Ярцевского организовала дополнительный бесплатный автобусный маршрут от деревни Конаково до поселка Шишкин Лес.

Временная остановка в Конаково расположена у верто-



летной площадки. Отправление организовано в обе стороны. Автобус сможет перевезти за один раз до 16 человек.

Елена ЗВЕРЕВА

АКТУАЛЬНО

Помогают без выходных

Единый центр поддержки участников спецоперации и их семей на Береговом пр., 8, стр. 2 работает без выходных. Многие вопросы решают в день обращения.

За первые недели после открытия Единый центр поддержки обработал 3,5 тысячи обращений. Он работает ежедневно, принимая обращения не только мобилизованных и их близких, но и добровольцев, контрактников, гражданских специалистов и волонтеров, оказывающих помощь в зоне специальной военной операции.

Как отметил мэр Сергей Собянин, один из приоритетов центра — психологическая помощь взрослым и детям. Кроме того, люди часто обращаются за юридической консультацией. Многие интересуются программами профессиональной переподготовки, просят помочь в поиске работы. «Специалисты центра рассматривают каждое обращение индивидуально. Многие удается выполнить в тот же день. Но если на решение нужно больше времени, персональные координаторы остаются на связи с участниками СВО и их родственниками», — написал в своем телеграм-канале Сергей Собянин.

По всем вопросам работы центра можно обратиться также на горячую линию по тел.: +7 (495) 870-55-45.

Напомним, город предоставляет участникам СВО и их семьям самую разнообразную поддержку. Например, выплачивает ежемесячные пособия на детей и единовременное пособие молодым родителям, детей с полутора лет вне очереди зачисляют в детсады, учеников с 1-го по 11-й класс бесплатно кормят завтраками и обедами. Супругам и взрослым детям помогают найти хорошую работу. Пожилым родственникам и инвалидам предоставляют соцобслуживание на дому независимо от доходов семьи. Кроме того, членам семей участников СВО город выплатил матпомощь в размере 50 тыс. рублей.

НОВОСТИ

Год педагога
и наставника

На встрече с участниками пилотной образовательной программы «Школа наставника» 2 марта, прошедшей в режиме видеоконференции, Владимир Путин дал старт Году педагога и наставника в России, который объявлен в 2023 году.

— Задача, смысл проведения Года педагога и наставника как раз и состоит в том, чтобы привлечь внимание общества к труду людей, которые отдают свое время и силы детям, молодежи, нашему будущему, — сказал президент.

И подчеркнул, что историческая миссия отечественной системы образования всегда состояла в воспитании гражданственности и патриотизма, ответственности за судьбу страны.

— Опираясь на ваши знания и опыт, на традиции отечественной педагогики и, безусловно, используя передовые технологии, мы продолжим формирование суверенной системы образования — это очень важная вещь. Причем будем это делать на всех ее уровнях — от школы до колледжей и вузов, — отметил президент.

Рекорды БКЛ

1 марта полностью открылась Большая кольцевая линия Московского метрополитена (БКЛ).

Старт движению дали президент России Владимир Путин и мэр Москвы Сергей Собянин. Одновременно были открыты последние девять станций метро БКЛ.

На сегодня это самое большое метрокольцо в мире — 70 км, 28 построенных с нуля станций и три полностью реконструированные, три электродепо. На строительство БКЛ ушло 11 лет.

Благодаря БКЛ пассажиры могут сэкономить до 45 минут в день.

Больше 360 км
дорог

Больше 360 км дорог построили в ТиНАО почти за 11 лет. Это около 50 объектов дорожно-транспортной инфраструктуры, включая 5 путепроводов через ж/д пути и 37 мостов.

Проведена реконструкция Калужского шоссе, построен его дублер автодорога «Марьино — Саларьево»; запущены 3 участка магистрали «Солнцево — Бутово — Варшавское шоссе»; открыто движение по нескольким трассам и т. д. Сейчас в стадии строительства: еще один дублер Калужского и Киевского шоссе — трасса «Мамыри — Пенино — Шарапово»; четвертый участок магистрали «Солнцево — Бутово — Варшавское шоссе». В этом году откроют движение по автодороге «Варшавское шоссе — Андреевское — Яковлево». Проект включает в себя путепровод через ж/д пути Курского направления, эстакаду вдоль Варшавского шоссе и мост через реку Десну. Формирование основного транспортного каркаса ТиНАО завершится уже в 2023 году. А до конца 2024-го введут в эксплуатацию еще 70 км дорог.

По материалам mos.ru

Представительницы Михайлово-Ярцевского
стали лучшими в городках

2023-й — год 100-летия городского спорта. Городки — одна из визитных карточек Михайлово-Ярцевского. Представительницы поселения стали лучшими в традиционном лично-командном турнире по городошному спорту, посвященном Международному женскому дню, в рамках гранта мэра Москвы, который прошел 11 и 18 марта на территории парка «Коломенское».

В первый день соревнований, 11 марта, приняли участие две женские команды поселения Михайлово-Ярцевское. По итогам обе команды заняли первые места в своих категориях.

За команду №1 выступили Надежда Лукашевич, Алла Валюкова, Лидия Любимова, Наталья Иконникова-Сараева, Елена Бардина. За команду №2 — Оксана Хомченко, Людмила Серегина, Людмила Амелина, Светлана Фомичева, Елена Андрусенко. В личном зачете первое место заняла Светлана Фомичева, бронза досталась Наталье Иконниковой-Сараевой.

Победную эстафету поддержали и юные спортсменки. В следующие выходные, 18 марта, первое место среди учениц 1—4 классов заняли юные спортсменки из поселения Михайлово-Ярцевское. Среди них — Злата Тетеркина, Софья Мишукова, Виктория Короткова, Полина Сталковская, Анастасия Шульгина, Анна Солдатова. Среди команд, состоящих из учениц 5—8 классов, первое



место заняла команда в составе Зекие Арифовой и Валерии Суханкиной. В личном зачете первое место заняла Валерия Суханкина.

Отметим, что всего в турнире приняли участие 65 команд, 340 спортсменок.

Символично, что наши представительницы победили в Год педагога и наставника. Ведь, по словам тренера Спортивного клуба «Медведь» Елены Бардиной, в женские команды поселения входят педагоги школы №2075. Они занимаются городками на протяжении 7 лет, в свободное от работы время. Сама Елена Бардина увлеклась городками в начале 2000-х и вот уже 20 лет тренирует детей и взрослых. Елена Владимировна — мастер спорта, чемпионка России, Европы и мира по городошному

спорту, депутат Совета депутатов поселения. Она признана лучшим тренером, специалистом по работе с детьми и подростками по месту жительства.

— Елена Бардина отлично умеет организовать тренировочный процесс, легко находит контакт с каждым воспитанником, учит детей справедливости, спортивному благородству и умению держать слово, — сказал о коллеге директор Спортивного клуба «Медведь» Олег Шишов.

Елена Владимировна воспитала немало чемпионов Москвы, России и Европы. У нее получается заинтересовать и «зажечь» детей на результат, на победу.



Перед ответственными стартами в поселении проводят отборочные туры. По их итогам на соревнования едут лучшие.

КСТАТИ

Городки — это старинная русская народная игра, существующая более четырех столетий. По некоторым данным, даже больше. В нее любили играть известные люди разных эпох — писатели Лев Толстой, Максим Горький, певец Федор Шаляпин, советские руководители Владимир Ленин, Иосиф Сталин и др. Полководец Александр Суворов всегда брал в походы полный набор для городков.

Как вид спорта, имеющий единые правила, городки сформировались в 1923 году, когда в Москве прошли первые Всесоюзные соревнования.

В настоящее время национальная игра возрождается. Городки помогают бороться с гиподинамией, отвлекают детей от гаджетов, вредных привычек, развивают мышечный корсет, руку, глазомер, мышление, сохраняют здоровье. А также воспитывают патриотизм, командный дух, укрепляют семьи.

И после возвращения Елена Бардина вручает заслуженные награды детям в школе в присутствии учителей и одноклассников. Это стимулирует ребят на дальнейшие победы и заинтересовывает их сверстников. Многие потом приходят заниматься. Для этого в поселении созданы все условия.

— Администрация, Совет депутатов, Спортивный клуб «Медведь» всячески помогают развитию городского спорта, — говорит Елена Бардина. В поселении построена хорошая площадка. В планах сделать над ней навес, чтобы можно было заниматься в любую погоду и в любое время года.

Игра в городки очень популярна в поселении. Секрет в том, что занимаются ее развитием профессионалы, активные, неравнодушные люди. Городки отличают богатое двигательное содержание и доступность. Начать заниматься городками, по словам Елены Бардиной, никогда не поздно. Сейчас воспитанники тренера готовятся к чемпионату России, который пройдет в апреле в Подольске. Желаем им удачи!

Елена ЗВЕРЕВА

ДОБРОЕ ДЕЛО



Поддерживают наших защитников

В Михайлово-Ярцевском активно поддерживают военнослужащих в зоне специальной военной операции.

Уже не раз сотрудники администрации поселения при активном участии депутатов Совета депутатов, представителей общественных организаций и предпринимателей поселения, Михайлово-Ярцевского первичного отделения Троицкого окружного отделения ВОО «Боевое братство» организовывали отправку помощи в зону СВО. В акциях принимали участие местные жители. «Например, вместе с продовольственными и хозяйственными товарами нашим ребятам пере-

дали поздравительные открытки, которые изготовили ученики дошкольного отделения №2 школы №2075», — рассказала заместитель председателя Совета депутатов Людмила Серегина. Данные акции проводятся в Михайлово-Ярцевском на постоянной основе.

Ученики школы-пансиона «Плесково» помогли закупить пятьдесят тонометров для Центрального военного клинического госпиталя №4 в г. Пушкино. Часть средств для закупки была получена от реализации на благотворительной ярмарке художественных поделок, изготовленных учениками. В настоящее время аппараты переданы по назначению. Главный врач госпита-

ля Роман Безносик поблагодарил детей и их родителей, а также учителей за оказанную помощь.

Сбор гуманитарной помощи продолжается. В центре сбора принимаются продукты длительного срока хранения, теплая одежда, медикаменты и прочие вещи первой необходимости.

Елена ЗВЕРЕВА

Пункт приема:
поселок Шишкин Лес,
стр. 41, 1 этаж (вход
с торцевой стороны здания).
Часы работы: понедельник —
четверг с 9:00 до 18:00,
пятница с 9:00 до 16:45.
Тел.: +7 (495) 850-59-62.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Предупрежден – значит, вооружен

В Михайлово-Ярцевском уделяется большое внимание вопросам безопасности.

Учения и мастер-класс по использованию первичных средств пожаротушения состоялись 13 марта около Михайлово-Ярцевского отделения ГБУЗ «Больница «Кузнечики».

Работники ПСО № 308 ПСЦ Москвы во главе с начальником Юрием Сотниковым провели учения по эвакуации пострадавших, а также занятие по использованию огнетушителя. В организации мероприятия и его проведении принял активное участие депутат Совета депутатов поселения, заведующий Михайлово-Ярцевским отделением ГБУЗ «Больница «Кузнечики» Магомед Магомедов. «Огнеборцы познакомили жителей, общественных советников и ветеранов нашего поселения с особенностями спасательной техники и специального оборудования, а также напомнили им о правильности действий при обнаружении пожара, телефоны экстренных служб», — рассказал Магомед Набиуллаевич.

15 марта участники секции городошно-го спорта Спортивного клуба «Медведь»



тоже побывали на экскурсии в пожарно-спасательном отряде № 308. Поездка была организована при активном участии депутата Совета депутатов поселения Елены Бардиной. Воспитанники секции познакомились с техникой, заинтересовались пожарно-техническим вооружением, смогли примерить на себя костюмы пожарных, посидеть за рулем спасательного автомобиля. А кроме того, увидели, как проходят трудовые будни огнеборцев — где они отдыхают в свободные минуты, что едят. По мнению Елены Бардиной, очень важно проводить такие экскурсии, чтобы прививать детям правила безопасности в быту.

Елена ЗВЕРЕВА



ВETERАНЫ В СТРОЮ



Встретились со школьниками

В Совете ветеранов поселения Михайлово-Ярцевское 13 марта подвели итоги патриотических мероприятий, которые прошли в отделении № 2 школы № 2075 в феврале.

«Ко Дню защитника Отечества члены организации провели встречу-беседу с учащимися, в ходе которой рассказали о годовщине вывода войск из Афганистана. Лекторы также рассказали о мемориале-обелиске в Кузовлеве, о работе поисковых отрядов и захоронениях бойцов», — сообщила председатель Совета ветеранов Надежда Вялушкина.



для ветеранов мастер-класс по декору тарелок в технике «декупаж». Свои работы гости забрали домой в качестве памятного подарка.

С юбилеем!

Жителю деревни Сенькино-Секерино Василию Григорьевичу Дземя исполнилось 95 лет. С юбилеем его приехали поздравить представители администрации и Совета ветеранов Михайлово-Ярцевского во главе с начальником Вороновского отдела социальной защиты населения Ириной Зубцовой и ведущим специалистом отдела по организационным и социальным вопросам Анной Зотовой. Василий Дземя является тружеником тыла и почетным работником нефтегазовой сферы.

Наталья СЕРОВА

В технике «декупаж»

Представители Совета ветеранов приняли участие в мероприятии, которое прошло 4 марта в Доме культуры «Михайловское». Руководитель студии «Арт-терапия» Анжелика Нечаева познакомила гостей с работами воспитанников объединения, поделилась планами на будущее. А менеджер по культурно-массовому досугу Дома культуры Евгения Башмакова провела

ДЕЛА МОЛОДЫХ

Воспитать патриотов, найти выход из кризисной ситуации

Вызовы сегодняшнего времени требуют от молодежи знания истории и своих корней, умений отличать фальсификацию и фейки, вести диалог с разными поколениями и конструктивно решать насущные вопросы. Этому молодые парламентарии Михайлово-Ярцевского учились в рамках мероприятий, прошедших в марте.

Диалог поколений

В дискуссионном вечере «Патриоты России. Диалог поколений», состоявшемся 3 марта, приняли участие представители Молодежной палаты, Совета ветеранов, депутаты Совета депутатов, сотрудники администрации, общественные советники, активные жители.

В рамках вечера молодые парламентарии подняли актуальные вопросы по теме патриотизма: как пробудить в молодых людях чувства любви и ответственности к Родине; как минимизировать пагубное влияние Запада через социальные сети и порталы; чем укрепить позиции государства в молодежной среде; какие примеры из нашей истории способствуют формированию твердой гражданской позиции у современного поколения; как воспитать истинного патриота, готового посвятить свою жизнь процветанию своей Родины.

Участники встречи поделились своим опытом патриотической работы и предложили объединить усилия, улучшить координацию и взаимодействие. Представители Совета ветеранов рассказали о встречах со школьниками, митингах и акциях. По мнению депутата Кристины Тумасян, начинать патриотическое воспитание надо с семьи и продолжать в едином контакте с образовательными учреждениями.

— Задача Молодежной палаты сделать патриотическую работу со школьниками более адресной и прицельной, используя опыт и практические советы ветеранов, депутатов, сотрудников администрации, сотрудников администрации. Главное, чтобы это было интересно детям, — подчеркнула куратор МП, главный специалист администрации поселения Нина Зайцева.

Примерили роли

Активисты Молодежной палаты Михайлово-Ярцевского совместно с депутатами Совета депутатов поселения, сотрудниками администрации приняли участие в деловой игре «Креативный выход из кризисной ситуации», прошедшей 4 марта в здании администрации.

Участники игры разделились на команды и тянули жребий, в соответствии с которым каждому выпадала та или иная роль: сотрудника администра-



ции или подрядчика, депутата или общественного советника, обычного жителя. Обозначалась кризисная ситуация, которую надо было решить, учитывая мнения всех участников процесса: от открытия антикафе и трассы для гонок с препятствиями до реновации.

— Ребята в игровой, интересной форме познакомились с системой муниципального и государственного управления, поняли, как на практике решаются вопросы, которые задают жители. Какие этапы и стадии они проходят, какие существуют государственные и городские программы, в какие департаменты нужно обращаться и т.д. Этот опыт, несомненно, пригодится ребятам в будущем. Ведь им предстоит развивать наше поселение, — сказала депутат Кристина Тумасян.

— Это очень интересный и полезный опыт. Деловая игра помогла нам лучше узнать, как решаются вопросы жизни

поселения, — сказал и. о. председателя Молодежной палаты Михаил Ефимов. — Мы примерили на себя различные роли и попробовали предложить решение проблемы с той или иной точки зрения. Увидели, что это непростой процесс, требующий рассмотрения разных мнений, учета многих обстоятельств. Кроме того, игра помогла нам еще больше сплотиться, выработать командный дух.

Построили общий мост

Молодые парламентарии поселения приняли участие в авторском тренинге по командообразованию «Наводим мосты».

Тренер Иван Балдин поделил МП на пять команд. В каждой выбрали бригадира и кладовщика. Перед началом стройки командам предстояло получить нужные материалы — договориться с кладовщиками других команд. И за отведенное время из этих

материалов (досок, картона, гвоздей, веревок и декора) самостоятельно построить свою часть моста, так чтобы затем ее можно было соединить в один общий мост.

— Данное упражнение показало, что только сообща, взаимодействуя, общаясь, четко донося задачи до коллег, можно качественно выполнить работу, как и в жизни. Без включенности в проект каждого участника невозможно сделать уникальный и полезный проект, — подчеркнула Нина Зайцева.

Ребята смогли объединиться ради общего дела не только на словах, но и на деле. Показали сплоченную, слаженную работу, в финале которой получился настоящий мост. И хотя все его части были сделаны по разным технологиям, но в целом выполнили свои функции.

— В завершение мы открыли наш мост, разрезали ленту, и по нему проехал управляемый самосвал, — подытожила Нина Зайцева.

Приглашаем на мастер-класс

Молодежная палата совместно с ДК «Михайловское» приглашает 31 марта в 18:00 всех желающих на мастер-класс «Тепло наших сердец» по изготовлению окопных свечей. Адрес: пос. Шишкин Лес, стр. 35.

Елена ЗВЕРЕВА

НОВОСТИ



Городки: золото и бронза

С 21 по 25 марта в поселке Селятино проходил открытый чемпионат Московской области по городскому спорту.

В чемпионате приняли участие более 80 спортсменов. Он проходил в личном зачете среди мужчин и женщин в трех дисциплинах: классические городки, европейские городки и финские городки.

По итогам игр наиболее удачно спортсмены Спортивного клуба «Медведь» выступили в европейских городках. Среди мужчин первое место занял Олег Шишов, а среди женщин бронзовую медаль завоевала Марина Шишова.

Транспорт, вакцинация

Общественные советники на очередном заседании 15 марта в здании администрации обсудили актуальные темы.

«Главным стал вопрос общественного транспорта. Также в повестке были темы, связанные с предоставлением ветеринарных услуг и графиком вакцинации домашних животных», — сообщила начальник отдела по организационным и социальным вопросам Ирина Андрюшина.

Собрали сладкие подарки

Благотворительная акция прошла в школе-пансионе «Плесково».

Воспитанники православной школы-пансиона «Плесково» из группы «Милосердие» подготовили сладкие подарки для людей без определенного места жительства. Ученики упаковали сладости в яркую упаковку. Их отправят в фонды, где люди, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации, получают помощь от специалистов и неравнодушных граждан.

Приглашаем на конкурс

Дорогие друзья! Приглашаем вас принять участие в традиционном конкурсе «Мини-мисс Михайлово-Ярцевское — 2023», который посвящен нашим подрастающим звездочкам. Принять участие в конкурсе могут девочки 5—12 лет. Заявки принимаются до 1 мая. Анкеты необходимо отправить в электронном виде на почту: Soc-mihyar@yandex.ru.

Елена ЗВЕРЕВА

КУЛЬТУРА

Впечатляющие достижения

25 марта отмечается День работника культуры России. Представители отрасли в Михайлово-Ярцевском показывают впечатляющие достижения. Поздравляем всех сотрудников с профессиональным праздником, желаем успехов и творческих побед!

Победа «Маски»

Участники театрального коллектива «Маска» Дома культуры «Михайловское» победили в XI Международном конкурсе-фестивале детей и педагогов «Мир творчества».

Эксперты жюри высоко оценили выступления наших конкурсантов. Виктор Чураев получил диплом лауреата II степени, Анатолий Дускалиев и Марк Шалин стали лауреатами I степени. Марку Шалину также был вручен специальный диплом «За артистизм». Поздравляем участников коллектива и руководителя Фатиму Газзаеву с победой!



Призеры всероссийского конкурса

Воспитанники Детской художественной школы «Бабенская игрушка» стали призерами Всероссийского конкурса изобразительного и декоративно-прикладного творчества «Русь-2022». Ребята в рамках соревнования изобразили исторические пейзажи. По итогам конкурса второе место заняла Майя Пыхтина с работой «Пейзаж с мостиком», а бронзовым призером стала Марианна Малачы с «Москвой купеческой». Воспитанники занимаются под руководством пре-

подавателя ДШИ Александры Кофман. Поздравляем призеров!

Песнями славится родная сторона

Воспитанники Михайлово-Ярцевской ДШИ выступили на окружном концерте «Песнями славится родная сторона» для учащихся детских музыкальных школ и детских школ искусств ТиНАО по направлениям «Музыкальный фольклор» и «Сольное народное пение». Мероприятие прошло в концертном зале «Новая Москва» Культурного центра «Киевский».



Его организатором выступила руководитель окружного экспертного совета ТиНАО Центра профессионального мастерства по направлению «Фольклор», руководитель фольклорного отделения Михайлово-Ярцевской ДШИ Анастасия Спасская. В концерте приняли участие солисты и ансамбли Ново-Федоровской и Первомайской ДМШ. От Михайлово-Ярцевской ДШИ выступил ансамбль народной песни «Ларчик» и солисты Софья Попович, Юлия Петрова, Вера Малышева. Вели концерт учащиеся фольклорного отделения Варвара и Артем Петраковы.

Зинаида ЗОРИНА

ПРАЗДНИК

В честь 8 Марта

В честь Международного женского дня 8 марта в Михайлово-Ярцевском прошли праздничные мероприятия, концерты и акции.

Жительницам поселения подарили цветы в рамках акции, которую организовали депутаты Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское при участии администрации поселения и при поддержке ВПП «Единая Россия».

6—7 марта состоялась патриотическая акция «Женщинам Z».

«Мы поздравили матерей и жен наших мобилизованных бойцов с наступающим Международным женским днем», — рассказал депутат Совета депутатов поселения Михайлово-Ярцевское Михаил Афонин. Он добавил, что данное мероприятие является большой поддержкой для жен и матерей военнослужащих, выполняющих свой воинский долг в зоне специальной военной операции.



Представители Молодежной палаты 8 марта также провели акцию «Цветочный бум», вручили представительницам прекрасной половины человечества букеты из красных и белых роз.

В ДК «Михайловское» состоялся праздничный концерт с участием ВИА «Гармония». Сотрудники СК «Медведь» провели к 8 Марта хоккейный турнир среди дворовых команд.

Праздничный концерт также прошел в Михайлово-Ярцевской детской школе искусств. Ребята поздравили преподавателей, мам и бабушек.

Зинаида ЗОРИНА

СПОРТ

Спортсмены из Михайлово-Ярцевского завоевали 23 медали на открытом чемпионате Москвы по легкой атлетике среди ветеранов, который прошел 11 и 12 марта в легкоатлетическом манеже Олимпийского центра имени братьев Знаменских.



Легкая атлетика: 23 медали

Всего в стартах участвовали 250 спортсменов из разных субъектов Российской Федерации. Команду Спортивного клуба «Медведь» представляли 19 спортсменов. К участию в соревнованиях допускались мужчины и женщины от 35 лет и старше. Соревнования проводились по 12 легкоатлетическим дисциплинам: бег от 60 до 3000 метров, прыжки в высоту и длину и другие.

В общем зачете команда СК «Медведь» завоевала 23 медали, из которых 10 золотых, 7 серебряных и 6 бронзовых.

В нашей команде чемпионами Москвы по различным возрастным группам стали 7 человек: Юрий Швец победил в толкании ядра и прыжках в длину; Федор

Щербина — в прыжках в длину и тройном прыжке; Ирина Копчугова — в прыжках в длину и беге на 60 метров; Ангелина Гоманок — в беге на 200 метров; Татьяна Титова и Ольга Сейфулина — на 800 метров; Татьяна Браткина — в тройном прыжке.

По итогам выступления на открытом чемпионате Москвы сформирована команда СК «Медведь» из 8 спортсменов, которые будут представлять Михайлово-Ярцевское на лично-командном чемпионате России по легкой атлетике среди ветеранов, который пройдет в первых числах апреля в Пензе.

Поздравляем команду Спортивного клуба «Медведь» с достойным выступлением и желаем в дальнейшем успешных стартов!

Скандинавская ходьба — прогулка к здоровью

Представители поселения успешно выступили на окружных соревнованиях по скандинавской ходьбе «Тропа здоровья», которые прошли 12 марта в поселении Кленовское.



В соревнованиях приняли участие пенсионеры из поселений ТиНАО в разных возрастных категориях. Михайлово-Ярцевское было представлено пятью спортсменками.

В возрастной категории 65 лет и старше среди женщин первое место заняла Зоя Обухова, второе — Татьяна Смердова. Среди женщин 55—64 лет серебро — у Тамары Гоц.

Скандинавская ходьба с палками — это особый вид двигательной активности, который смог объединить в себе сразу несколько технических элементов из разных видов спорта.

В северной ходьбе задействовано до 90% мышц. Она помогает укреплять здоровье, сохранять отличную физическую форму и является популярным видом фитнеса.

В СК «Медведь» работает бесплатная секция скандинавской ходьбы. Жители поселения, желающие заниматься, могут обращаться по адресу: пос. Шишкин Лес, 49, тел.: +7 (495) 850-53-21.

КОНКУРС

«Наследие моего района»

В 2023 году в Москве пройдет V юбилейный конкурс детского рисунка «Наследие моего района», организованный Департаментом культурного наследия города Москвы.

Принять участие в конкурсе могут московские школьники в возрасте от 7 до 15 лет, любители и учащиеся столичных школ искусств. Можно нарисовать любые значимые, на их взгляд, объекты района, в котором они живут: интересные здания, парки, беседки, мосты. На рисунках могут быть представлены памятники архитектуры всех районов Москвы — от центра до территорий Новой Москвы. Конкурс учит юных москвичей внимательно относиться к наследию своего района.

За четыре года на конкурс поступило порядка 8,5 тысячи работ, лауреатами стали почти 700 школьников. Церемонии награждения традиционно пройдут во всех управах Москвы.

Выставки лучших работ будут организованы на бульварах и в парках культуры и отдыха столицы, а также в здании Мосгордумы.

Подробная информация на сайте наследиемоегорайона.рф. Телефон: +7 (495) 950-38-88, доб. 96765; kids-heritage@yandex.ru. Заявки на участие будут приниматься до 23 апреля.